Prefeitura Municipal de Souto Soares

Outros



ESTADO DA BAHIA

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE SOUTO SOARES Av. José Sampaio, nº 08, Prédio, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 30.607.381/0001-32 – Tel: (075) 3339-2150 / 2128

ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICA

O FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE SOUTO SOARES, Estado da Bahia, inscrita no CNPJ-Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas, sob o nº. 30.607.381/0001-32, localizada à Avenida José P. Sampaio, nº 08, Centro, representada neste ato pelo (a) Sr.ª ZAIRA BARBOSA DE SOUZA ANDRADE, portadora do RG n.º 07.584.888-07/SSP-BA, e CPF n.º 001.319.995-16, residente e domiciliada na Rua Glória Sampaio, Nº 64, Centro, nesta cidade, nesta Cidade de Souto Soares/BA, ATESTA para os devidos fins que se fizerem necessários, que a empresa ICARO OLIVEIRA SOUZA LTDA, inscrita no CNPJ sob Nº 29.668.042/0001-87, com sede à Avenida José Sampaio, s/n, Centro, Souto Soares/BA, CEP: 46.990-000, forneceu para este Município, gêneros alimentícios (Hortifruti) para suprir a necessidades da Alimentação Escolar da Rede Pública Municipal de ensino no ano de 2022, conforme contrato nº 035/2022FOR-FME ref. Pregão Eletrônico nº 002/2022.

Declaramos ainda que a empresa qualificada acima, está cumprindo na íntegra o fornecimento, não existindo até a presente data, nada, em nossos arquivos, que possa desabonar a sua capacidade técnica, operacional e financeira.

O referido é verdade e dou fé.

Souto Soares/BA, 06 de março de 2022.

ZAIRA BARBOSA DE SOUZA ANDRADE Secretaria Municipal de Educação

Rua Eutacio Vieira Viana | 0 | Centro | Souto Soares-Ba